



## УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА

### ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

### Р І Ш Е Н Н Я

01.03.2023

м. Ужгород

№ 115

#### **Звіт про роботу відділу транспорту за 2022 рік**

Відповідно до статей 52, 75 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту виконавчого комітету та виконавчих органів Ужгородської міської ради, заслухавши звіт про роботу відділу транспорту за 2022 рік, виконком міської ради **ВИРІШИВ:**

1. Звіт про роботу відділу транспорту взяти до відома (додається).
2. Звіт оприлюднити на офіційному сайті міської ради.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови В. Пинзеніка.

**Міський голова**

**Богдан АНДРІЇВ**

## З В І Т

### про роботу відділу транспорту за 2022 рік

Через збройну агресію росії проти нашої країни діяльність відділу транспорту була зосереджена зокрема на забезпеченні перевезення вимушено переміщених та/або евакуйованих осіб, які через бойові дії, прибули в наше місто з інших областей, зокрема із залізничного вокзалу, автовокзалів до координативного центру Ужгородської міської ради, до місць перетину кордону, а при нагальній необхідності перевезення і через кордон, до місць реєстрації та поселення (тимчасового проживання), безоплатно було перевезено близько 68 000 таких осіб.

З моменту введення воєнного стану в країні працівники відділу залучалися до виконання окремих завдань на постійній основі на час особливого періоду (чергування на залізничному вокзалі та робота з внутрішньо переміщеними особами, забезпечення їх харчування).

Через прибуття у наше місто декілька десятків тисяч внутрішньо переміщених осіб суттєво збільшилося кількість пасажирів у громадському транспорті у тому числі і пільгових категорій громадян.

Разом з тим, перевезення пасажирів було забезпечено у повному обсязі, у тому числі і безоплатне перевезення всіх пільгових категорій громадян без будь-яких обмежень, як по кількості поїздок так і по кількості пільговиків в автобусах, періодом доби тощо на всіх міських автобусних маршрутах.

Крім того:

- забезпечено безкоштовне перевезення учнів закладів загальної середньої освіти на міських автобусних маршрутах загального користування, а із серпня зі знижкою 50%, у період навчального року, за винятком вихідних, святкових днів та у період канікул;

- забезпечено функціонування системи GPS-моніторингу, яка у режимі online інформує пасажирів про рух громадського транспорту. Ресурс розміщений на офіційному сайті міської ради, у розділі «Громадський транспорт», для зручності пасажирів є мобільний додаток Dozor City. Відтак кожен пасажир має можливість у режимі реального часу отримувати актуальну інформацію про час прибуття автобуса на зупинку та інформацію про маршрути міста, перелік зупинок, через які пролягає маршрут та окремо про рух автобусів;

- забезпечено функціонування трьох “розумних” зупинок (“універмаг “Україна”, “пл. Кирила і Мефодія (Собор)”, “пл. Корятовича”), які інтегровані у систему GPS-моніторингу. Зупинки обладнані електронним табло, на яких відображається час, через скільки хвилин прибуде автобус кожного маршруту, є в наявності порти підзарядки мобільних телефонів, на зупинках здійснюється цілодобове відеоспостереження, пасажирів можуть скористатися безкоштовним Wi-Fi. Забезпечено функціонування електронних табло прогнозу прибуття автобусів на автобусних зупинках “готель “Ужгород”, “Культосвітне училище” та «Токіо»;

- забезпечено оновлення розкладів руху громадського транспорту на інформаційних панелях на частині автобусних зупинок міста, на сайті та у всеукраїнському мобільному додатку <https://uz.rozklad.in.ua/>, а також на офіційному сайті міської ради у розділі «Громадський транспорт». Макети розкладів руху громадського транспорту, які використовуються у додатку та на автобусних зупинках створені відповідно до принципів «універсального дизайну», а отже є інтуїтивно зрозумілими. Саме тому, користуватись розкладами для громадського транспорту rozklad.in.ua можуть пасажирів будь-якого віку, подорожуючі з інших міст та іноземні туристи. Розклади на зупинках знаходяться у металевих, захищених від опадів, інформаційних панелях, які кріпляться до дорожніх знаків, зупиночних комплексів та знаходяться на рівні очей;

- організовано проведення комплексного обстеження пасажиропотоків на міських автобусних маршрутах загального користування.

Розроблені та внесені зміни до порядку функціонування автоматизованої системи обліку оплати проїзду в місті Ужгород, проведено черговий конкурс та визначено особу, уповноважену здійснювати справляння плати за транспортні послуги у місті Ужгород (оператора автоматизованої системи обліку оплати проїзду в місті Ужгород). За результатами конкурсу створення та функціонування системи забезпечуватиме ТзОВ «КМС», партнером з реалізації проєкту є словацька компанія EMLINES s.r.o.

Відділом розглянуто, опрацьовано та підготовлено відповіді на 143 листи, 108 звернень громадян, 9 запитів на отримання публічної інформації. Відділом підготовлено 21 рішення виконавчого комітету та 5 розпоряджень міського голови.

**Начальник відділу**

**Петро БОБИК**